



**Ž Á D O S T**  
**O POSKYTNUTÍ DOTACE Z ROZPOČTU MORAVSKOSLEZSKÉHO KRAJE - individuální**  
**OBECNÁ ČÁST**

<b>Dotace pro rok:</b>	<b>2023</b>	<b>Evidenční číslo:</b>	<b>MSK 21197/2023</b>
<b>Odvětví:</b>	kultury a památek		
<b>Název projektu:</b>	Zemědělské kulturní dědictví a tradice Moravskoslezského kraje prezentované v Národním zemědělském muzeu 2023		

<b>Žadatel:</b>			
<b>Název:</b>	Národní zemědělské muzeum, s.p.o.		
<b>Právní forma žadatele:</b>	331	<b>IČO:</b>	75075741
		<b>DIČ:</b>	CZ75075741

<b>Sídlo žadatele:</b>			
<b>ulice:</b>	Kostelní	<b>č. popisné</b>	1300
<b>obec:</b>	Praha	<b>č. orientační</b>	44
<b>telefon:</b>	+420776137144	<b>PSČ:</b>	17000
<b>e-mail:</b>	ivan.berger@nzm.cz	<b>ID datové schránky:</b>	q4fgwym
<b>webová stránka:</b>	www.nzm.cz		

<b>Zástupce žadatele::</b>	
<b>Jméno, příjmení, titul:</b>	<b>Funkce, právní důvod zastoupení:</b>
Zdeněk Novák, Ing.	generální ředitel
Ivan Berger, Mgr.	ředitel NZM Ostrava

<b>Bankovní spojení</b>			
<b>Číslo účtu žadatele:</b>	2837111	<b>Kód banky:</b>	0710
<b>Název banky:</b>	Česká národní banka		

<b>Bankovní spojení zřizovatele:</b>			
<b>Název zřizovatele:</b>	Ministerstvo zemědělství	<b>IČO zřizovatele:</b>	00020478
<b>Číslo účtu zřizovatele:</b>		<b>Kód banky zřizovatele:</b>	
<b>Název banky zřizovatele:</b>			

<b>Osoby, v nichž má žadatel přímý podíl:</b>		<input type="checkbox"/>	Ano	<input checked="" type="checkbox"/>	Ne
<b>IČO</b>		<b>Název/obchodní firma:</b>			
<b>Výše podí...</b>	0,00 %				

## PROJEKTOVÁ ČÁST

<b>Název projektu</b>	<b>Zemědělské kulturní dědictví a tradice Moravskoslezského kraje prezentované v Národním zemědělském muzeu 2023</b>			
<b>Doba v níž má být dosaženo účelu dotace (období, na které bude dotace poskytnuta)</b>	<b>Termín zahájení projektu:</b>	1.1.2023	<b>Termín ukončení projektu:</b>	31.12.2023
<b>Termín konání akce (v případě, že žádáte o dotaci na akci)</b>				
<b>Účel, na který bude dotace poskytnuta (stručný popis)</b>				
<p>Podpora vzdělávacích a prezentačních činností NZM Ostrava, dále podpora mapování zemědělské a potravinářské základy MSK pro účely přesnějšího zaměření výše uvedených činností NZM Ostrava na hodnoty MSK. Především jde o podporu služeb spojených s prezentací expozice, dále o náklady spojené s aktualizací hlavní sezónní výstavy, třetí částí nákladů je podpora krátkodobých akcí během celé sezony.</p>				
<b>Odůvodnění žádosti:</b>				
<p><b>Stručný cíl projektu (způsob či postup jeho dosažení, kvantifikace měřitelných cílů) -uveďte význam projektu z hlediska teritoriálního dopadu realizace projektu, z hlediska cílových skupin a z hlediska rozsahu změn vzhledem k současnému stavu</b></p>				
<p>Pobočka Národního zemědělského muzea v Ostravě funguje už třetím rokem a postupně si buduje své místo na slunci. Stala se integrální součástí ostravské a moravskoslezské kulturní scény. Postupně si získává své návštěvníky a fanoušky a také si prostřednictvím participace vytváří síť partnerských institucí. Moravskoslezský kraj patří mezi nejvýznamnější partnery a podílí se na většině aktivit NZM Ostrava. V roce 2022 se nám podařilo připravit atraktivní výstavní projekt věnovaný novým technologiím s názvem Zemědělství 4.0. Výstavu zahajoval pan náměstek hejtmána Lukáš Curylo po boku s ministrem zemědělství Zdeňkem Nekulou. NZM Ostrava koordinovalo také aktivity spojené s oslavami 200. výročí narození rodáka z Hynčic, zakladatele genetiky Gregora Johanna Mendela a spolupracovalo na tom s organizacemi zřizovanými krajem a dále se všemi dotčenými aktéry z kraje, mimo jiné s Muzeem Novojičínska, Mendelovým gymnáziem v Opavě a obcí Vražné, jejíž součástí jsou Hynčice. V roce 2022 pokračovala spolupráce z Moravian-Silesian Tourism v rámci projektu Technotrasa a Pojez fest a ve spolupráci s Národním památkovým ústavem se připravuje prezentace venkovských památek zemědělského charakteru v kraji. S místními akčními skupinami jsme připravili podzimní akci Moravskoslezský jarmark aneb Kultura a tradice, to nám chutná nejvíce. V nastaveném trendu hodláme pokračovat. Akce se setkaly s živým zájmem široké veřejnosti nejen z Ostravy, ale z celého kraje i mimo něj. Proto v nich chce NZM Ostrava pokračovat.</p> <p>Z hlediska výstavních projektů bude pokračovat výstava Zemědělství 4.0, která bude aktualizována o některé atraktivní exponáty. Předně bude instalován interaktivní exponát Alga Oasis, jedná se o fotobioreaktor Mikrobiologického ústavu AV ČR v.v.i., jenž byl prezentován jako umělecké dílo Michala Kohúta v rámci českého pavilonu na EXPO v Dubaji. V jednání jsou i další exponáty (hydroponická farma a autonomní systém na získávání vody kondenzací ze vzduchu známý pod zkratkou S.A.W.E.R.). Část prostředků z individuální dotace proto bude použita na některé z nákladů spojených s aktualizací výstavy.</p> <p>V roce 2023 budeme pokračovat v osvědčené dramaturgii akcí, přičemž počítáme s tím, že část aktivit zaměřených na region a propagaci jeho potravinářských a zemědělských tradic bude financována z dotace. Novinkou v našich aktivitách by měl být pilotní projekt s oborem Multimediální techniky na Slezské univerzitě v Opavě. Rádi bychom začali dokumentovat formou audiovizuálních záznamů současné potravinářské a zemědělské provozy v regionu, od malých řemeslných až po průmyslové koncerny. Získaný materiál bude využitý pro prezentační potřeby, ale stane se také součástí sbírky - multimediálního fondu NZM. Z individuální dotace by byla hrazená část služeb na postprodukci.</p> <p>Poslední aktivita, kterou bychom chtěli projektem podpořit, jsou edukační programy, které přirozeně doplňují náš program během roku, kromě již zmíněných aktivit během akcí. Nabídka lektorských programů se každý rok rozšiřuje a přizpůsobuje se individuálním potřebám pedagogů a rámcově vzdělávacím programům. Navazují na výstavy i expozice muzea a jejich prostřednictvím přibližují dané téma všem věkovým skupinám návštěvníků. V současné době připravujeme nový lektorský program pro žáky staršího školního věku a studenty středních škol „Tajemství potravin“, který se věnuje nejen jejich historii, současným trendům a problémům stravování ve společnosti, ale také environmentální a ekologické výchově. Dále navazujeme spolupráci s paní herečkou a spisovatelkou kuchařek Markétou Hrubešovou, která povede interaktivní besedy pro nejmenší návštěvníky mateřských škol a 1.-2. ročníku škol základních, se kterými v rámci programu mimo jiné také připraví pokrm. O jarních, letních, či podzimních prázdninách nabízíme programy pro příměstské tábory a ostatní organizované skupiny, kterých se účastní stále vzrůstající počet návštěvníků. Mimo lektorské programy pořádáme divadelní představení pro skupiny mateřských i základních škol. V neposlední řadě nabízíme velikonoční, či adventní dílny pro školy i veřejnost na kterých spolupracujeme se Střední školou společného stravování, Ostrava – Hrabůvka a Střední zahradnickou školou, Ostrava p.o. Společně tak utváříme plnohodnotné strávený čas v muzeu všem účastníkům akcí a zároveň umožňujeme studentům spolupracujících škol v rámci praxe nové zkušenosti. Poslední část dotace bude pokrývat část nákladů na provozování expozic pro návštěvníky Moravskoslezského kraje, jde o peníze především na zajištění dozoru a ostrahy návštěvnícky přístupných prostor, služby pokladny a recepce a dále úklid.</p>				

<b>Územní působnost projektu:</b>	Moravskoslezský kraj
<b>Místo realizace:</b>	Ostrava - město

Osoba odpovědná za realizaci projektu:			
Jméno	Ivan	Příjmení:	Berger
Funkce:	ředitel NZM Ostrava		
Telefon:	776137144	E-mail:	ivan.berger@nzm.cz

Celkové předpokládané výdaje projektu:		<b>14 954 000 Kč</b>	
z toho:		% podíl k celkovým předpokládaným výdajům akce / projektu	
Požadovaná výše dotace v Kč:		<b>1 250 000 Kč</b>	<b>8,36 %</b>
dotace je požadována jako		<input checked="" type="checkbox"/> Neinvestiční	<input type="checkbox"/> Investiční
částky pro	neinvestiční část	1 250 000 Kč	investiční část
vlastní zdroje:		<b>13 704 000 Kč</b>	<b>91,64 %</b>
cizí zdroje:			<b>0,00 %</b>

Struktura cizích zdrojů spolufinancování	
poskytovatel:	částka:
součet = částka uvedená v cizích zdrojích	<b>0 Kč</b>

Nákladový rozpočet:
Rozpočet stáhněte! Vyplněný rozpočet přiložte jako přílohu číslo jedna. Rozpočet je samostatná příloha formuláře

[Stáhnout rozpočet](#)

Jsem žadatel, který účtuje dle vyhlášky č. 500/2002 Sb. nebo vyhlášky č. 504/2002 Sb.

ANO

NE

# Čestné prohlášení za účelem poskytnutí dotace z rozpočtu Moravskoslezského kraje

## 1. Žadatel prohlašuje, že ke dni podpisu tohoto prohlášení:

- je  není plátcem DPH,  
 může  nemůže si tuto daň uplatnit formou nároku na odpočet DPH u svého správce daně,

- nemá žádné závazky po lhůtě splatnosti vůči územním samosprávným celkům včetně Moravskoslezského kraje, státním fondům, zdravotním pojišťovnám a státnímu rozpočtu, zejména finančnímu úřadu, okresní správě sociálního zabezpečení a Celní správě České republiky (rozhodnutí o povolení posečkáni s úhradou nedoplatků nebo rozhodnutí o povolení splátkování se považují za vypořádané nedoplatky).
- není osobou, vůči které je zakázána přímá či nepřímá finanční podpora ve smyslu čl. 51 nařízení Rady (EU) č. 833/2014 ze dne 31. července 2014 o omezujících opatřeních vzhledem k činnosti Ruska destabilizující situaci na Ukrajině (publikováno v Úředním věstníku Evropské unie dne 31. 7. 2014, částka L 229), ve znění Nařízení Rady (EU) 2022/576 ze dne 8. dubna 2022 (publikováno v Úředním věstníku Evropské unie dne 8. 4. 2022 pod č. L 111), tj. není právnickou osobou, subjektem nebo orgánem usazeným v Rusku, který je z více než 50 % ve veřejném vlastnictví či pod veřejnou kontrolou.

## 2. Žadatel dále prohlašuje, že ke dni podpisu tohoto prohlášení:

- projekt nebude spolufinancován z jiné veřejné finanční podpory poskytnuté Moravskoslezským krajem
- není obchodní společností, ve které veřejný funkcionář uvedený v § 2 odst. 1 písm. c) zákona č. 159/2006 Sb., o střetu zájmů, ve znění pozdějších předpisů (člen vlády nebo vedoucí jiného ústředního správního úřadu, v jehož čele není člen vlády), nebo jím ovládaná osoba vlastní podíl představující alespoň 25% účasti společníka v obchodní společnosti.

## 3. Prohlášení k podpoře de minimis

Žadatel prohlašuje, že jako účetní období používá

- kalendářní rok.  
 hospodářský rok (začátek 1.1.2022 , konec 31.12.2022 ).

### Podniky propojené s žadatelem o podporu

**Žadatel o podporu se považuje za propojený s jinými podniky, pokud i tyto subjekty mezi sebou mají některý z následujících vztahů:**

- a. jeden subjekt vlastní více než 50 % hlasovacích práv, která náležejí akcionářům nebo společníkům, v jiném subjektu;
- b. jeden subjekt má právo jmenovat nebo odvolat více než 50 % členů správního, řídicího nebo dozorčího orgánu jiného...
- c. jeden subjekt má právo uplatňovat více než 50% vliv v jiném subjektu podle smlouvy uzavřené s daným subjektem nebo dle ustanovení v zakladatelské smlouvě nebo ve stanovách tohoto subjektu;
- d. jeden subjekt, který je akcionářem nebo společníkem jiného subjektu, ovládá sám, v souladu s dohodou uzavřenou s jinými akcionáři nebo společníky daného subjektu, více než 50 % hlasovacích práv, náležejících akcionářům nebo společníkům, v daném subjektu.

Subjekty, které mají s žadatelem o podporu jakýkoli vztah uvedený pod písm. a. až d. prostřednictvím jednoho nebo více dalších subjektů, se také považují za podnik propojený s žadatelem o podporu. Do výčtu podniků propojených přímo či zprostředkovaně se žadatelem o podporu se zahrnují osoby zapsané v základním registru právnických osob, podnikajících fyzických osob a orgánů veřejné moci ("registru osob") v souladu se zákonem č. 111/2009 Sb., o základních registrech, ve znění pozdějších předpisů.

Žadatel prohlašuje, že

- není** ve výše uvedeném smyslu propojen s jiným podnikem.  
 **je** ve výše uvedeném smyslu propojen s následujícími podniky:

Název/Obchodní firma podniku/Jméno a příjmení	Sídlo/Adresa	IČO/Datum narození

Žadatel prohlašuje, že podnik (žadatel) v současném a 2 předcházejících účetních obdobích

- nevznikl** spojením podniků či nabytím podniku  
 **vznikl** spojením (fúzí splynutím) níže uvedených podniků:  
 nabytím (fúzí sloučením) převzal jmění níže uvedeného/ých podniku/ů:

Obchodní firma podniku	Sídlo	IČO

Žadatel prohlašuje, že podnik (žadatel) v současném a 2 předcházejících účetních obdobích

**nevznikl** rozdělením (rozštěpením nebo odštěpením) podniku.

**vznikl** rozdělením níže uvedeného podniku:

Název/Obchodní firma podniku	Sídlo	IČO

a převzal jeho činnost, na něž byla dříve poskytnutá podpora de minimis použita. Podniku (žadateli) byly přiděleny následující (dříve poskytnuté) podpory:

Datum poskytnutí	Poskytovatel	Částka v Kč

#### 4. Žadatel níže svým podpisem

- potvrzuje, že všechny uvedené údaje v žádosti jsou přesné a pravdivé a jsou poskytovány dobrovolně;
- se zavazuje k tomu, že v případě změny předmětných údajů v průběhu administrativního procesu poskytnutí podpory de minimis bude neprodleně informovat poskytovatele dané podpory o změnách, které u něj nastaly;

Místo a datum:	Jméno a podpis zástupce žadatele
Praha	Ing. Zdeněk Novák, generální ředitel
03.02.2023	

## Seznam povinných příloh k žádosti

**1. Rozpočet projektu. Zde vložte vyplněnou tabulku s rozpočtem**

Individualni\_zadost\_nakladovy\_rozpocet\_v01\_NZM2023.xlsx

**2. Doklad o volbě nebo jmenování člena statutárního orgánu a o tom, zda je oprávněn zastupovat žadatele samostatně, nebo společně s jiným členem statutárního orgánu.**

(jen v případě, že tento údaj nevyplývá z veřejného rejstříku nebo žadatelem předložených dokladů uvedených pod bodem 4)

2\_Jmenovací listina\_2020\_06\_15\_Novák.pdf

**3. Smlouva o založení účtu u peněžního ústavu nebo písemné potvrzení peněžního ústavu o vedení běžného účtu žadatele, u příspěvkových organizací obcí rovněž potvrzení o čísle běžného účtu zřizovatele, na který může být dotace zaslána.**

12\_SML\_bezny\_ucet\_CNB.pdf

**4. Doklady o názvu, právní formě žadatele, sídle a IČO (společenská smlouva, stanovy, statut, zřizovací listina, apod.), pokud tyto údaje nevyplývají z veřejných rejstříků.**

1\_a\_Zřizovací listina NZM\_aktualizace\_12.2.2019.pdf

**5. Úplný výpis údajů z evidence skutečných majitelů dle § 16 zákona č. 37/2021 Sb. o evidenci skutečných majitelů - nekládají právnické osoby uvedené v § 7 tohoto zákona. Právnické osoby v právní formě spolku, pobočného spolku, ústavu, obecně prospěšné společnosti, zájmového sdružení právnických osob, nadace, nadačního fondu, mezinárodní nevládní organizace a školské právnické osoby neuvedené v § 7 tohoto zákona mohou nahradit úplný výpis částečným výpisem dle § 14 tohoto zákona.**



**Vaše žádost musí být dle zákona doručena s podpisem, proto prosím použijte jeden z následujících postupů:**

- a. V případě, že zasíláte žádost poštovní službou nebo předáte osobně na podatelnu Krajského úřadu Moravskoslezského kraje, **POUŽIJTE tlačítko ODESLAT** a následně vyplněnou žádost vytiskněte včetně obálky, podepište, popř. podepsal-li žádost zástupce žadatele na základě pověření nebo plné moci, žádost spolu s originálem nebo ověřenou kopií tohoto pověření nebo plné moci, a zašlete poštou příp. doneste osobně na podatelnu Krajského úřadu Moravskoslezského kraje, ul. 28. října 117, Ostrava

**NEBO**

- b. V případě, že zasíláte žádost prostřednictvím systému datových schránek, **POUŽIJTE tlačítko ODESLAT** a zašlete tuto žádost do datové schránky Moravskoslezského kraje (název datové schránky: Moravskoslezský kraj, identifikátor datové schránky: 8x6bxsd), do věci uveďte „Žádost o individuální dotaci“).

Vyplývá-li ze stanov žadatele nebo obdobného dokumentu požadavek, aby žádost byla podepsána více osobami, musí být datová zpráva obsahující žádost opatřena uznávaným nebo kvalifikovaným elektronickým podpisem (§ 6 zákona č. 297/2016 Sb., o službách vytvářejících důvěru pro elektronické transakce, ve znění pozdějších předpisů) všech těchto osob.

Je-li žadatel zastoupen na základě pověření nebo plné moci, musí být přílohou datové zprávy datový soubor vytvořený autorizovanou konverzí originálu nebo úředně ověřené kopie listinné plné moci nebo pověření tohoto zástupce včetně konverzní doložky (služba Czechpoint), nebo plná moc nebo pověření v elektronické podobě podepsaná(é) uznávaným...

**NEBO**

- c. V případě, že zasíláte žádost s uznávaným nebo kvalifikovaným elektronickým podpisem, **POUŽIJTE tlačítko ODESLAT S ELEKTRONICKÝM PODPÍSEM** a následně opatřete tuto žádost uznávaným nebo kvalifikovaným elektronickým podpisem. Tímto je žádost v souladu se zákonem č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů podepsána a není nutné žádost zasílat výše uvedenými způsoby dle písm. a) a b), pokud není dále uvedeno jinak.

Vyplývá-li ze stanov žadatele nebo obdobného dokumentu požadavek, aby žádost byla podepsána více osobami, musí být tato opatřena uznávaným nebo kvalifikovaným elektronickým podpisem (§ 6 zákona č. 297/2016 Sb., o službách vytvářejících důvěru pro elektronické transakce, ve znění pozdějších předpisů) všech těchto osob. V tomto případě **POUŽIJTE tlačítko ODESLAT** a následně podepište žádost uznávanými nebo kvalifikovanými elektronickými podpisy a zašlete na adresu [posta@msk.cz](mailto:posta@msk.cz) Je-li žadatel zastoupen na základě pověření nebo plné moci, musí být přílohou žádosti buď datový soubor vytvořený autorizovanou konverzí originálu nebo úředně ověřené kopie listinné plné moci nebo pověření tohoto zástupce včetně konverzní doložky (služba Czechpoint), nebo plná moc nebo pověření v elektronické podobě podepsaná(é) uznávaným nebo kvalifikovaným elektronickým podpisem žadatele (člena statutárního orgánu žadatele). V tomto případě, **POUŽIJTE tlačítko ODESLAT** a následně podepište uznávanými nebo kvalifikovanými elektronickými podpisy a zašlete na adresu [posta@msk.cz](mailto:posta@msk.cz).

PID žádosti



Národní zemědělské muzeum, s.p.o.

Kostelní 44/1300

17000

Praha

**NEOTVÍRAT - ŽÁDOST O DOTACI**

**individuální dotace v odvětví kultury a památek**

**Moravskoslezský kraj**

**28. října 117**

**702 18 Ostrava**